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Białośliwie, dn. 01.07.2022 r. 

RR.271.3.2022 

        Do wszystkich Wykonawców 

Dot. postępowania pn. Zakup sprzętu komputerowego w ramach projektu grantowego                          

pn. „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym - Granty PPGR” 

Wyjaśnienie treści SWZ 

 Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129  z późn. zm.), Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji 
warunków zamówienia: 
Pytanie 1: 
Czy zamawiający dopuści kartę graficzną zintegrowana z procesorem o wydajności 1200 pkt? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza karty graficznej zintegrowanej z procesorem o wydajności 1200 pkt. 
Pytanie 2: 
Witam, czy dopuszcza się zastosowanie adaptera LAN na USB ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zastosowania adaptera LAN na USB. 
Pytanie 3: 
W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w 
obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych 
komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF 
(„Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument 
uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, 
że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego 
urządzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft 
udostępnia adres email na który można kierować zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania 
licencji edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR": edukacja@microsoft.com. 
Odpowiedź:  
Z uwagi na wytyczne firmy Microsoft Zamawiający dopuszcza licencję typu STF Microsoft 
Windows 11 Pro Education. 
Pytanie nr 4 
Dotyczy Komputer stacjonarny 
Wg nas w wymogach komputera w formularzu oferty jest błąd, ponieważ w OPZ jest pozycja 
"Wymagania" a w ofercie w wierszu 10. "Waga, wymiary i obudowa". Powinno być "Wymagania" 
zgodnie z OPZ. 
Podobnie przy laptopie - Zamawiający nie ma wymogów odnośnie wymiarów laptopa - a tego 
wymaga nazwa pozycji w formularzu ofertowym. 
Odpowiedź 
Komputer stacjonarny musi spełniać m.in. wymagania określone w pkt 11 Opisu przedmiotu 
zamówienia (załącznik nr 1 do SWZ).  
Wykonawca zobowiązany jest podać  informacje o oferowanym sprzęcie zgodnie z załącznikiem 
do Formularza OFERTA  tj. Specyfikacją techniczną oferowanego sprzętu. 
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Pytanie nr 5 
W związku z faktem, iż firma Microsoft zezwoliła na używanie Windows 10 PRO Education we 
wszystkich postępowaniach prowadzonych w ramach programu tzw. "Zakup sprzętu 
komputerowego w ramach wsparcia dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym - GRANT 
PPGR." zwracam się z prośbą o dopuszczenie edukacyjnej wersji systemu Windows 10. 
Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” (Letter of Eligibility) dla 
Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (nr dokumentu 15568B), w którym informuje, że przyznany 
został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urządzeń, które 
umożliwią uczniom zdalne uczenie się i użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępniła 
adres email, na który można kierować zapytania w sprawie możliwości wykorzystania licencji 
edukacyjnych w projekcie „Granty PPGR”: edukacja@microsoft.com 
Odpowiedź 
Zamawiający dopuszcza wersję systemu Windows 10 Pro Education. 
Pytanie 6 
Witam, czy dopuszcza się zastosowanie adaptera LAN na USB ? 
Odpowiedź 
Zamawiający nie dopuszcza zastosowania adaptera LAN na USB. 
Pytanie 7 
Czy zamawiający dopuszcza adapter karty sieciowej na USB ?  
Odpowiedź 
Zamawiający nie dopuszcza adaptera karty sieciowej na USB . 
 
 
         Wójt  
        (-) Krzysztof Rutkowski 
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